

Pokyny k podávaniu jednotných žiadostí o podporu

V súvislosti s podávaním jednotných žiadostí o podporu za rok 2020 si dovoľujeme dať Vám do pozornosti nasledovné informácie:

1. Jednotné žiadosti o podporu je možné podávať v termíne od 6. apríla 2020 do 15. mája 2020. Tento dátum je konečný a nabude sa posúvať. Žiadateľom, ktorí predložia žiadosti v lehote do 25 kalendárnych dní po tomto termíne (t. j. od 16. mája 2020 do 9. júna 2020), bude čiastka, na ktorú by bol žiadateľ oprávnený, ak by podal žiadosť včas, znížená o 1 % za každý pracovný deň omeškania. Žiadateľ po uplynutí lehoty na predkladanie jednotnej žiadosti môže zmeniť resp. doplniť žiadosť bez sankcií najneskôr do 31. mája 2020. **PPA odporúča žiadateľom neodkladať podanie žiadosti na poslednú chvíľu, čo sa vzhľadom na nepredvídateľné okolnosti môže obrátiť v ich neprospech.**

PPA zároveň odporúča žiadateľom prioritné využívanie elektronického podpisu (ZEP) pri komunikácii s PPA alebo poštovej prepravy a využívanie osobného kontaktu len v nevyhnutných prípadoch, avšak pred osobnou návštevou kontaktovať príslušné RP za účelom dohody presného termínu návštevy. Upozorňujeme, že sú hlásené problémy pri problémoch so zaručeným elektronickým podpisom. V prípade problémov s elektronickým podávaním žiadostí (napr. s elektronickým podpisom) zo strany systému, odporúčame bezodkladne prostredníctvom RPPK zapisovať podnety do príslušnej časti google tabuľky úradu SPPK.

2. Nadalej platí, že ak je žiadateľ presvedčený, že na jeho pozemkoch bola nesprávne vykonaná aktualizácia LPIS, môže odoslať na emailovú adresu akt.lpis@land.gov.sk jednoznačnú identifikáciu konkrétneho pozemku (názov lokality, číslo dielu pôdneho bloku, resp. štvorca a vyznačenie na mape, o ktorú časť dielu sa jedná) a jednoznačné dôkazy o tom, že dotknutá plocha je naďalej spôsobilá, aby príslušní zamestnanci sekcie identifikácie a kontroly poľnohospodárskych pozemkov MPRV SR vedeli predmetný diel nájsť. V e-maile je potrebné uviesť stručný popis problému. Táto linka by mala slúžiť primárne na upozornenie na nezrovnalosti spôsobené činnosťou sekcie identifikácie a kontroly poľnohospodárskych pozemkov MPRV SR, pokiaľ sa jedná o nespochybniteľne spôsobilé plochy. Odporúčame rozlišovať, či sa jedná o otázku aktualizácie LPIS, alebo o aplikáciu GSAA. Ak sa jedná o aplikáciu GSAA, podnety/otázky je potrebné posielat' na emailovú adresu podporagsaa@land.gov.sk